



SE10626804

## SEMMELWEIS EGYETEM

### Habilitációs Bizottság

#### ELNÖK

*Dr. Nagy Zoltán Zsolt, tanszékvezető egyetemi tanár  
az MTA doktora*

Budapest VIII. ker., Mária utca 39.

Postacím: H -1428 Budapest, Pf.: 2

Telefon: +36-1-459-1500/54500

E-mail: nagy.zoltan\_zsolt@med.semmelweis-univ.hu

Tárgy: Beszámoló a Semmelweis Egyetem Habilitációs Bizottságának 2019-ben végzett munkájáról (Ikt: 5924 KSJIF/2020)

Tisztelt Rektor Úr!

A Semmelweis Egyetem Habilitációs Bizottsága 2019-ben a következő feladatokat végezte el:

1. A Habilitációs Bizottság a Semmelweis Egyetem Habilitációs Szabályzatában előírtak szerint 2019-ben is megtartotta üléseit. Az üléseken döntött a 2018-ban elindított pályázatokról és a 2019-ben benyújtott pályázatokat is elbírálta. A Habilitációs Bizottság a Szenátus által megválasztott összetételben végezte munkáját.
2. A 2018-ban benyújtott és pozitívan elbírált 8 magyar nyelven és 1 német nyelven pályázó esetében a Habilitációs Bizottság megállapította, hogy kellően bizonyították alkalmasságukat a habilitált doktor cím viselésére. Az erről szóló dokumentumot 2019-ben megkapták a pályázók.
3. A Habilitációs Bizottsághoz 2019-ben 12 magyar nyelvű pályázat és 1 német nyelvű pályázat érkezett majd került előbírálásra, valamint 2 ekvivalencia eljárás zajlott. A bizottság tagjai az előbírásokat követően mindegyik pályázatot alkalmasnak tartották a habilitáció lefolytatására, és mindkét ekvivalencia pályázat esetén megállapították az egyenértékűséget.

Tisztelt Rektor Úr, a Habilitációs Bizottság munkájának ismertetése mellett engedje meg, hogy a munka során felmerülő néhány problémára is felhívjam a figyelmét. Az elmúlt években sokszor nehézséget okozott - és így volt ez 2019-ben is - a bírálók kijelölése. Bár a Habilitációs Szabályzat tartalmazza, hogy a habilitált doktori címmel a jogok mellett kötelességek is járnak (pl. aktív részvétel bírálóként a habilitációs folyamatokban), sajnos a kötelességekről a habilitáció elnyerését követően sokan nem vesznek tudomást és rendszeresen elutasítják a felkérést. Elfogadott bírálói felkérések esetében is, rövid idővel az előadás előtt lemondásra kerülnek bírálói jelenlétek. A fenti folyamatok egyrészt egyre nehezebbé teszik a habilitációs eljárások lefolytatását, másrészt folyamatos feladatokat rónak azokra a kollégákra, akik komolyan veszik jogaik mellett kötelességeiket is.

Tisztelt Rektor Úr, javasolom, hogy egy rektori körlevélben kerüljön ismét nyomatékosításra a habilitált kollégák számára, hogy kötelességeiknek eleget kell tenni és csak igen indokolt esetben,

írásban lehet lemondani, legkésőbb 2 héttel (beérkezés ideje a habilitációs titkárságra) az előadás előtt a bírálói felkérést.

Szeretném Rektor Úr felé ismét jelezni, hogy a megújult Habilitációs Bizottság tagjai a korábbiakhoz hasonlóan mindent elkövetnek, hogy a Semmelweis Egyetem habilitált doktora cím méltó legyen Egyetemünk 250 éves történelméhez. Szeretném megköszönni a bizottság tagjainak a 2019-20-as tanévben nyújtott munkájukat!

Tisztelettel üdvözlöm,

Budapest, 2020. január 21.



Prof. Dr. Nagy Zoltán  
a Habilitációs Bizottság elnöke  
az MTA doktora  
egyetemi tanár